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Vientimme tulee 2023 vuoden aikana verrattuna vuoteen 2022
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Vientimme tulee 2023 vuoden aikana verrattuna vuoteen 2022 (N = 95)



Vientinäkymiämme heikentävät seuraavat: (Valitse kolme tärkeintä)
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Vientinäkymiämme heikentävät seuraavat: (Valitse kolme tärkeintä) (N = 46)



Vaikuttavatko geopoliittinen epävarmuus ja siitä johtuvat häiriöt yrityksenne
kannattavuuteen?
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Vaikuttavatko geopoliittinen epävarmuus ja siitä johtuvat häiriöt yrityksenne kannattavuuteen? (N = 94)



Kuinka yrityksenne on varautunut geopoliittisiin riskeihin? (valitse 3 tärkeintä) 
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Kuinka yrityksenne on varautunut geopoliittisiin riskeihin? (valitse 3 tärkeintä) (N = 92)



Kiinan merkitys kauppakumppanina:
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Kiinan merkitys kauppakumppanina: (N = 92)



Mihin maihin olette siirtäneet tai siirtämässä toimintojanne Kiinasta?
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Mihin maihin olette siirtäneet tai siirtämässä toimintojanne Kiinasta? (N = 18)



Onko Yhdysvaltojen kiinnostavuus kauppakumppanina
kasvanut tai kasvaako se vuonna 2023?
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Onko Yhdysvaltojen kiinnostavuus kauppakumppanina kasvanut tai kasvaako se vuonna 2023? (N = 93)



Onko kilpailu EU:n sisämarkkinoilla vaikeutunut lisääntyneiden valtiontukien vuoksi
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Onko kilpailu EU:n sisämarkkinoilla vaikeutunut lisääntyneiden valtiontukien vuoksi (N = 95)



Onko yrityksellänne liiketoimintaa Venäjällä?
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Onko yrityksellänne liiketoimintaa Venäjällä? (N = 95)



Onko yrityksenne kohdannut Venäjän vastaisten pakotteiden kiertämisyrityksiä?
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Onko yrityksenne kohdannut Venäjän vastaisten pakotteiden kiertämisyrityksiä? (N = 94)



Mistä aiheesta tarvitsette erityisesti lisätietoa tällä hetkellä? (Voit valita useamman)
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Mistä aiheesta tarvitsette erityisesti lisätietoa tällä hetkellä? (Voit valita useamman) (N = 76)



Taustatietoja 
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Toimiala
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Toimiala (N = 92)



Vuosiliikevaihto
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Vuosiliikevaihto (N = 95)



Henkilöstömäärä
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Henkilöstömäärä (N = 95)



Päämarkkina-alueet
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Päämarkkina-alueet (valitse tärkeimmät kohdemarkkinat) (N = 94)


	Vientijohtajakysely 
	 Vientimme tulee 2023 vuoden aikana verrattuna vuoteen 2022
	Vientinäkymiämme heikentävät seuraavat: (Valitse kolme tärkeintä)
	Vaikuttavatko geopoliittinen epävarmuus ja siitä johtuvat häiriöt yrityksenne kannattavuuteen?
	Kuinka yrityksenne on varautunut geopoliittisiin riskeihin? (valitse 3 tärkeintä) 
	Kiinan merkitys kauppakumppanina:
	Mihin maihin olette siirtäneet tai siirtämässä toimintojanne Kiinasta?
	Onko Yhdysvaltojen kiinnostavuus kauppakumppanina kasvanut tai kasvaako se vuonna 2023?
	Onko kilpailu EU:n sisämarkkinoilla vaikeutunut lisääntyneiden valtiontukien vuoksi
	Onko yrityksellänne liiketoimintaa Venäjällä?
	Onko yrityksenne kohdannut Venäjän vastaisten pakotteiden kiertämisyrityksiä?
	Mistä aiheesta tarvitsette erityisesti lisätietoa tällä hetkellä? (Voit valita useamman)
	Dia numero 13
	Toimiala
	Vuosiliikevaihto
	Henkilöstömäärä
	Päämarkkina-alueet

